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<수1 Standard 본문 수정사항>

(1) 87페이지 해설 두 번째 박스 

<기존> 점 B′은 함수   의 그래프 위에 위치한다.

<수정> 점 B′은 함수   의 그래프 위에 위치한다.

(2) 42페이지 해설 첫 번째 박스 

<기존> 
log  log   

log × log   

<수정> 
log  log   

log × log   

(3) 85페이지 해설 두 번째 박스 

<기존> 따라서      이므로   


이고,

<수정> 따라서      이므로   


이고,

(4) 367페이지 해설 comment 박스

<기존> 
  










 
  

  





이므로 (다) 






<수정> 
  










 
  

  





이므로 


 (다) 



(5) 134페이지 해설 comment 박스

<기존>  ≤     또는  ≤   인 자연수 는 개이므로 1에서 구한 값과 같다. 

<수정>  ≤     또는  ≤   인 자연수 는 개이므로 1에서 구한 값과 같다. 
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<수1 Extension 본문 수정사항>

(1) 50페이지 박스 안 4~5번째 줄

<기존> 

  

  

 

    ․ 

<수정>

  

  

 

    ․ 

<수1 Extension 해설 수정사항>

현재까지 없음.

(나)

(가)

(가)

(나)


